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Pöytäkirjan tarkastajat:

Vapaa-aikalautakunta 06.03.2017

AIKA 06.03.2017 klo 18:00 - 19:50

PAIKKA Ylihärmän palvelupiste

KÄSITELLYT ASIAT

§ Otsikko Sivu
12 Sivistystoimialan organisointi 1.6.2017 alkaen 3
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OSALLISTUJAT

Nimi Klo Tehtävä Lisätiedot
LÄSNÄ Kallio Ari-Ville 18:00 - 19:50 jäsen

Koivisto Jari-Pekka 18:00 - 19:50 jäsen
Lahti Aira 18:00 - 19:50 jäsen
Lauttamus Eino 18:00 - 19:50 jäsen, vpj.
Mannismäki Niina 18:00 - 19:50 jäsen
Mäkelä Kari-Veli 18:00 - 19:50 jäsen
Peltonen Matias 18:00 - 19:50 puheenjohtaja
Rantala Marianna 18:00 - 19:50 jäsen
Saarimaa Susanna 18:00 - 19:50 jäsen
Valkeinen Asko 18:00 - 19:50 jäsen
Vuorinen Anna-Maija 18:00 - 19:50 hallituksen edustaja
Viitasaari Markku 18:00 - 19:50 esittelijä
Koivisto Anne 18:00 - 18:12 pöytäkirjanpitäjä est. § 12
Lumio Markku 18:00 - 19:50 Kj

POISSA Rantala Sinikka jäsen
Ritala Miia jäsen
Korpilahti Janna nuva
Riihimäki Elina nuva

LAILLISUUS JA PÄÄ-
TÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja pää-
tösvaltaiseksi.

KÄSITELLYT ASIAT 12 - 12

PÖYTÄKIRJAN TAR-
KASTAJAT

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin yksimielisesti jäsenet Aira Lahti ja
Ari-Ville Kallio.

ALLEKIRJOITUKSET puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjät

 Matias Peltonen      Anne Koivisto Markku Viitasaari §12

PÖYTÄKIRJAN Ylihärmässä 8.3.2017.
TARKASTUS

Aira Lahti   Ari-Ville Kallio

PÖYTÄKIRJA YLEI- Kauhavalla, Ylihärmän palvelutoimistossa perjantaina 10.3.2017
SESTI NÄHTÄVILLÄ

  Anne Koivisto, pöytäkirjanpitäjä
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Pöytäkirjan tarkastajat:

Sivistystoimialan organisointi 1.6.2017 alkaen

Vapaa-aikalautakunta § 12

Valmistelija: Sivistysjohtaja Markku Viitasaari

Kauhavan kaupunginhallituksen asettama hallintosääntötoimikunta on ko kouk-
ses saan 2.5.2016 (3/2016) käsitellyt sivistystoimialan organisaation muut ta-
mis ta seuraavan valtuustokauden alusta, 1.6.2017 lukien. Tuolloin hal lin to-
sään tö toi mi kun ta päätti esittää kaupunginhallitukselle kokouksessa käsiteltyä
mal lia kaupunginhallitukselle hyväksyttäväksi. Kaupungin johtoryhmä käsitteli
or ga ni saa tio uu dis tus ta 21.2.2017. Johtoryhmä päätti, että hal lin to sään tö toi mi-
kun nan malli viedään kaupunginhallitukselle 13.3.2017 ja kau pun gin val tuus tol-
le 20.3.2017. Sitä ennen asia käsitellään kasvatus- ja opetuslautakunnassa ja
va paa-ai ka lau ta kun nas sa. Asia viedään tiedoksi myös musiikkiopiston joh to-
kun nal le.

Hallintosääntötoimikunnassa esillä ollut malli on tarkentunut viime toukokuun
jäl keen valmistelussa. Esityslistan lisämateriaalina ovat ote hal lin to sään tö toi mi-
kun nan muistiosta organisaatiomuutoksen osalta sekä hyväksyttäväksi esi tet-
tä vä, tar ken tu nut malli.

Organisaatiouudistukseen liittyen sivistysosastolle on perustettu pe rus ope tuk-
sen opetuspäällikön virka, joka täytettiin 9.11.2016 (kasvatus- ja ope tus lau ta-
kun ta, 133 §). Viranhaltija aloittaa tehtävässään 1.4.2017. Hallintosääntöön on
teh ty 1.1.2017 alkaen muutoksia  jotka ottavat huomioon uuden organisaation
ja ratkaisuvallan muutokset. Tässä yhteydessä hallintosääntöä muutettiin myös
si ten, että sivistysjohtaja on toiminut sekä kasvatus- ja opetuslautakunnan että
va paa-ai ka lau ta kun nan esittelijänä 1.1.2017 alkaen.

Nykyisessä sivistysosastossa toimii kolme toimielintä: 1) kasvatus- ja ope tus-
lau ta kun ta (esittelijänä sivistysjohtaja), jonka alaisuudessa toimii 2) mu siik ki-
opis ton johtokunta (esittelijänä musiikkiopiston rehtori). Lisäksi on erikseen 3)
va paa-ai ka lau ta kun ta, jonka esittelijänä on vapaa-aikapäällikkö. Kasvatus- ja
ope tus lau ta kun ta käsittelee varhaiskasvatuksen, esi- ja perusopetuksen sekä
lu kio kou lu tuk sen asiat. Vapaa-aikalautakunta käsittelee asiat, jotka liittyvät kir-
jas to-, kulttuuri-, liikunta-, museo- ja nuorisopalveluihin ja yksityisen pal ve lu-
tuot ta jan kautta vapaan sivistystyön palveluihin. Musiikkiopiston johtokunta kä-
sit te lee nimensä mukaisesti vain musiikkiopiston asioita.

Organisaatiomuutoksen jälkeen sivistystoimialalla on kaksi lautakuntaa: Elä-
män laa tu lau ta kun ta ja kasvatus- ja opetuslautakunta. Elämänlaatulautakunta
kä sit te lee nykyiset vapaa-aikalautakunnan tehtäväalueen lisäksi myös taiteen
pe rus ope tuk sen asiat, jota tällä hetkellä toteuttaa Härmänmaan musiikkiopisto.
Kas va tus- ja opetuslautakunta käsittelee samat asiat kuin aiemminkin, mutta
sen alaisuudessa ei ole enää musiikkiopiston johtokuntaa. Sivistysjohtaja toimii
mo lem pien lautakuntien esittelijänä.

Sivistystoimiala 1.6.2017 alkaen jaetaan seuraaviin vastuualueisiin:
 elämänlaatupalvelut (vastuualueen esimies: musiikkiopiston rehtori)
 esi- ja perusopetus (vastuualueen esimies: opetuspäällikkö)
 lukiokoulutus (vastuualueen esimies: sivistysjohtaja)
 sivistyshallinto (vastuualueen esimies: sivistysjohtaja)
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Pöytäkirjan tarkastajat:

 varhaiskasvatus (vastuualueen esimies: varhaiskasvatusjohtaja).

Organisaatiomallissa sivistysjohtaja on paitsi molempien lautakuntien esittelijä,
myös muiden vastuualueiden esimiesten esimies. Vastuualueen esimiehet
muo dos ta vat sivistystoimialan johtoryhmän, jota johtaa sivistysjohtaja. Lisäksi
si vis tys joh ta ja on sivistyshallinnon henkilöstön esimies. Sivistyshallinnon hen ki-
lös töön kuuluvat toimistosihteerien lisäksi myös psyko-sosiaalisen tuen tiimin
työn te ki jät: koulukuraattorit sekä koulupsykologi(t). Sivistysjohtaja on myös lu-
kioi den rehtoreiden esimies. Opetuspäällikön on esi- ja perusopetuksen toi min-
ta yk si köi den (koulujen) esimiesten esimies. Musiikkiopiston rehtori on paitsi
opis ton opetushenkilöstön, myös elämänlaatupalveluiden vastuualueiden työn-
te ki jöi den esimies, poikkeuksena kuitenkin kirjastotoimenjohtaja, jonka alaisia
ovat muut kirjastopalveluiden työntekijät. Varhaiskasvatusjohtajan osalta esi-
mies jär jes te ly on nykyisenlainen.

Järjestely aiheuttaa toimenkuvissa muutoksia. Musiikkiopiston rehtori Päivi
Paa vo lan kanssa on pidetty kuulemis- ja neuvottelutilaisuus 1.3.2017. Va-
paa-ai ka pääl lik kö Anne Koiviston osalta kuulemis- ja neuvottelutilaisuuden päi-
vä mää rä on 6.3.2017.

Sivistysjohtajan esitys:
Vapaa-aikalautakunta hyväksyy sivistystoimialan uuden or ga ni saa tio mal lin ja
esit tää sitä toteutettavaksi kaupunginhallitukselle ja -valtuustolle 1.6.2017 al-
kaen.

Käsittely:
Vapaa-aikapäällikkö Anne Koivisto ilmoitti olevansa esteellinen (intressijäävi)
asiaa käsittelemään. Vapaa-aikapäällikön poistuttua kokouksesta esittelijä toi-
mi myös pöytäkirjanpitäjänä tämän pykälän käsittelyn ajan.

Esittelijä korjasi esittelytekstissä olleen huolimattomuusvirheen. Neljännen
kap pa leen kohta 3 kuuluu seuraavasti: Lisäksi on erikseen 3) va paa-ai ka lau ta-
kun ta, jonka esittelijänä oli vapaa-aikapäällikkö 31.12.2016 saakka.

Keskusteltaessa asiasta puheenjohtaja Matias Peltonen teki mm. Ari-Ville Kal-
lion kannattamana seuraavanlaisen päätösesityksestä poikkeavan esityksen:
Mu siik ki opis to siirretään kasvatus- ja opetuslautakunnan alaisuuteen.

Koska asiassa oli tehty päätösesityksestä poikkeava kannatettu esitys, pu-
heen joh ta ja totesi, että asian ratkaisemiseksi on suoritettava äänestys.

Äänestys:
Päätösesityksen puolesta äänestivät Aira Lahti, Eino Lauttamus, Niina Man nis-
mä ki, Marianna Rantala, Susanna Saarimaa ja Asko Valkeinen. Peltosen esi-
tyk sen puolesta äänestivät Ari-Ville Kallio, Kari-Veli Mäkelä, Jari-Pekka Koi vis-
to ja Matias Peltonen.

Päätös:
Suoritetussa äänestyksessä sai päätösesitys kuusi (6) ääntä ja Matias Pel to-
sen esitys neljä (4) ääntä.

Puheenjohtaja totesi päätösesityksen tulleen lautakunnan päätökseksi asiassa.
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Lisätietoja: Sivistysjohtaja Markku Viitasaari, puh. (06) 2412 9810,
etu ni mi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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KAUHAVAN KAUPUNKI   OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS
Toimielin   Kokouspäivämäärä 
Vapaa-aikalautakunta  6.3.2017

Muutoksen-
hakukiellot

Kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, kos-
ka päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.
Pykälät

12

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin
päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla:
Pykälät

HLL 5 §:n 1 mom. / muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät ja valituskieltojen perusteet

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja –aika

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti, telefax

Kauhavan vapaa-aikalautakunta
Päämajantie 6
62375 Ylihärmä

Pykälät

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Oikaisuvaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.

Hankintarajan ylittävään hankintapäätökseen tyytymätön tarjouskilpailuun osallistunut asianosainen voi
ha kea pää tök seen muutosta Markkinaoikeudelta, osoite PL 188, 00131  HELSINKI.
Kirjallinen muutoshakemus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Liitetään pöytäkirjaan
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VALITUSOSOITUS

Valitusviranomainen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.  Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun
päätökseen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen.  Mikäli päätös
on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös asian-
osainen sekä kunnan jäsen.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Vaasan hallinto-oikeus
Korsholmanpuistikko 43
PL 204
65101  Vaasa

Vaasan hallinto-oikeudessa valituksen käsittelystä perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli
hallinto-oikeus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oikeudenkäyntimaksua ei peritä.
Maksua ei myöskään peritä eräissä asiaryhmissä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa
vapautettu maksusta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on valituskirjelmäkohtainen.

Kunnallisvalitus, pykälät
    Valitusaika
    30 päivää

Hallintovalitus, pykälät
    Valitusaika
       päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika
        päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista.

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
 valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 päätös, johon haetaan muutosta
 miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava.  Jos ainoastaan laatija on al-
lekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäljen-
nöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valituskirjojen
toimittaminen

Valitusasiakirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päättymistä.  Omalla vastuulla valitus-
asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin välityksellä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne
ehtivät perille ennen valitusajan päättymistä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja
Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje / valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle  Liitetään pöytäkirjaan


